

立即發佈: 2023 年 1 月 27 日

凱西・霍楚爾州長

霍楚爾州長和亞當斯市長宣佈地鐵和公共交通安全取得重大進展

自 10 月份公佈警察、攝像頭和關懷倡議以來,地鐵重大犯罪率同比下降 16%

地鐵犯罪率回到疫情前水平

公共交通犯罪率是 1993 年以來的一月份第二低

650 名無家可歸的紐約民眾獲得關鍵的干預服務

凱西·霍楚爾州長和埃裡克·亞當斯市長 (Eric Adams) 今天公佈新的數據,顯示去年推出的地鐵和公共交通安全倡議取得重大進展。<u>州長和市長在去年 10 月份</u>宣佈,紐約市警察局 (New York Police Department, NYPD) 和大都會交通署警察局 (Metropolitan Transportation Authority Police Department, MTAPD) 將會增加站台警力,同時擴大紐約州心理健康辦公室 (The New York State Office of Mental Health) 的能力,支援在地鐵系統中居住的失所人群和嚴重精神疾病患者。霍楚爾州長同時宣佈,2022 年 10 月之後部署的團隊已幫助 650 多名無家可歸的高需求紐約民眾獲得關鍵的干預服務。

「作為州長,我的首要任務是確保紐約民眾的安全,無論是在街道、家裡、學校還是地鐵上。我們將會竭盡全力提高州內地鐵的安全性,進一步保護乘客。」**霍楚爾州長表示。**「我們的警察、攝像頭和關懷倡議 (Cops, Cameras, and Care initiative) 既打擊了地鐵犯罪,也為有需要的人群提供幫助,同時繼續吸引乘客迴歸地鐵系統。我們已經與市長和紐約州警察局密切合作,亦將繼續採取必要措施,確保紐約民眾能夠安全地搭乘地鐵。」

紐約市市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 表示,「一年前,霍楚爾州長和我帶著切實計劃來到地鐵,以確保民眾能夠安全安心地搭乘地鐵。現在,犯罪率正在下降,客流量則在上升,紐約民眾對州內的地鐵系統充滿信心。我們還有很多工作尚待完成,但這正是我們所需要的合作夥伴關係,以此改善地鐵系統這一城市命脈,我們亦將繼續朝著正確的方向前進。」

MTA 主席兼執行長嘉諾·利博 (Janno Lieber) 表示,「本月的客流量比去年同期增加了 35%,而犯罪率則下降了 28%。這些都是真正的積極指標,但我們不會就此停滯。我

知道霍楚爾州長和亞當斯市長都在致力於長期工作,以確保乘客和所有紐約民眾的福祉。」

紐約州精神健康辦公室主任安妮·薩利文 (Ann Sullivan) 博士表示,「在為紐約市的精神疾病患者和無家可歸人士提供支援和服務方面,我們取得了巨大的進展。我們的安全選擇支援團隊已經為650多人提供服務,並提供必要協助,以幫助這些人群過渡到更為永久的住房。霍楚爾州長致力於提供必要資源,為各個紐約民眾提供幫助,特別是最為脆弱的人群,助其獲得必要的治療和服務。」

地鐵犯罪率大幅減少

自去年 10 月公佈相關舉措以來,地鐵系統的重大犯罪與去年同期相比下降了 16%。除此之外,地鐵犯罪率亦降到疫前水平。在 2019 年,犯罪率為每百萬名乘客 1.5 起。在 2022 年,犯罪率為每百萬乘客 2.3 起,但截止到 2023 年底,調整后的犯罪率僅為每百萬乘客 1.7 起。公共交通的謀殺案從 4 起降到 2 起。此外,與 1993 年首次收集相關數據以來的任何一月份相比,今年 1 月的公共交通犯罪錄得最低水平。公共交通槍擊事件下降了 14%,搶劫案件也顯著減少,下降了 30%。自 2022 年 10 月以來,總逮捕人數增加了 43.4%,捷運裁決局 (Transit Adjudication Bureau) 傳票增加了 84.8%。

乘客迴歸地鐵系統

MTA 在 2022 年 12 月 27 日宣佈,隨著乘客陸續重新使用地鐵,到 2022 年 10 月,地 鐵客流量比 2021 年同期增長了 38.6%。MTA 在 2022 年 12 月的客戶滿意度調查也顯示,乘客在列車上或車站中感到「更安全」或「安全得多」的人數增加了 18%,這是自 2022 年春季開始調查以來的最大單月增幅。

獲得關鍵干預和心理健康相關資源的無家可歸者

霍楚爾州長正在採取綜合方式,以解決心理健康危機及其所造成的紐約市公共安全影響。包括大幅延續護理時間,提供激勵措施以加強精神健康保健隊伍,並呼籲醫療機構重新啟用在 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情期間關閉的精神科住院病床。

目前經過專門訓練的心理健康從業人員團隊共有 10 支——即安全選項支援團隊。支援團隊與紐約市緊急避難所、外聯服務提供者和支援性住房便利機構合作,將約 3,900 名生活在街頭或地鐵系統的人群轉移到穩定的生活環境。這些團隊已經召集了 650 人參與關鍵時刻干預服務。干預服務是一種循證方式,可幫助弱勢群體在困難的過渡時期獲得住房和服務。

紐約州同時提供 1,000 萬美元,在紐約市建立兩個<u>過渡到家庭 (Transition to Home)</u>單位,為無家可歸的嚴重精神問題患者提供精神病中心住院治療。首個單位於 11 月在曼哈頓精神病中心 (Manhattan Psychiatric Center)建成,現在提供 20 個床位,另外 5個床位將在未來數週內投入使用;而第二個 25 個床位的單位預計將在今年冬天投入使用。

作為警察、攝像頭和關懷倡議的工作內容,霍楚爾州長指示設立了擁有 60 張床位的過渡計劃,面向在住院和住房間需要額外護理的個人。這個計劃將會利用 720 萬美元的州府資金,在紐約市四個地點建立社區居住逐步過渡 (Community Residential Step-Down)專案,每個專案包括 15 個過渡住房單位,設有全方位的行動服務和其他必要支援,以幫助個人成功過渡到社區生活和永久住房。

紐約州正在為執法人員和急救人員提供培訓,以瞭解與無家可歸的嚴重精神病患者接觸的最佳方法。培訓包括基本的危機干預技能,以及與露宿街頭的精神疾病患者接觸的最佳方法。

霍楚爾州長還提高了醫療補助 (Medicaid) 的服務費率,以重新啟用更多的精神病住院床位。紐約州已經提供 2,750 萬美元,聯邦政府預計將會提供 5,500 萬美元用於提高相關服務費用,這些費用可追溯至 2022 年 4 月 1 日。

此外,紐約州投資 900 萬美元的社區精神健康貸款還款計劃 (Community Mental Health Loan Repayment Program) 為精神病科醫生提供最高 12 萬美元的貸款還款,為精神病科醫生提供最高 3 萬美元的貸款還款,為期三年。這項計劃預計將為約 180 名精神科醫生和 180 名精神科護士提供服務。

霍楚爾州長在其「<u>州情諮文 (State of the State)</u>」中承諾增加 1,000 個精神科住院床位,彌補自 2014 年以來撤去的過半床位。為患有精神疾病的紐約民眾建造 3,500 個新的住房單位。擴大對於學齡兒童的心理健康服務。改善醫院的入院和出院規劃要求,並成立 50 支新的關鍵干預時間干預護理協調小組 (Critical Intervention Time Intervention Care Coordination's Teams),為出院患者提供全面服務。

此外,霍楚爾州長亦將推進立法,縮小行為健康服務的覆蓋範圍差距,同時禁止保險公司拒絕為兒童和成人提供必要的精神健康服務。這些投資和舉措將重新調整州府的精神健康工作方式,旨在改革精神健康持續護理的各項工作——從預防、治療到康復。

###

可造訪網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 瀏覽更多新聞 紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418